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Osa 1: A-osa

1. Tekstitehtava 12 p.

Jalkapallokentan maalin leveys on 7,32 metrid. Kohtisuoraan 11,0 metrin paassa maaliviivan keskipisteesta sijaitsee
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rangaistuspotkupiste. Kuinka suuressa kulmassa maali nakyy rangaistuspotkupisteelta katsottuna? Kulma mitataan kentan pintaa
pitkin. Anna vastaus asteen tarkkuudella.



(YO kevat 2021 Tehtava 2)

2. Tekstitehtava 12p.

Kuvan kolmiossa $a=2% ja $c=4%. Laske $b$:n pituus ja kulma A.

3. Tekstitehtava 12p.



Rekursiivinen lukujono ($a_n$) on maaritelty seuraavalla tavalla: $a_1=3% ja $a_{n+1} = 2a_n-1$, kun $n\geq 1%.
1. Laske $a_2%, $a_3% ja $a_4% (4p)
2. Miksi lukujono $(a_n)$ ei ole aritmeettinen eikd geometrinen? (8p)

4. Tekstitehtava 12p.
Kukkaruukun alaosa on suora katkaistu ympyrapohjainen kartio. Kukkaruukun pohjan halkaisija on 30 cm. Kukkaruukun alaosa

levenee, kunnes se yhtyy kukkaruukun yldosaan, joka on suora ympyrapohjainen lierid, jonka halkaisija on 40 cm. Kukkaruukun
alaosan korkeus on 20 cm ja yldosan korkeus 15 cm. Laske kukkaruukun tilavuus.
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Saat estetyt laskinohjelmat kaytt66n palautettuasi A-osan.

Palauta A-osa

Osa 2: B-osa

5. Tekstitehtava 12p.

Kheopsin pyramidin korkeus on 138.8 m ja sen nelionmuotoisen pohjan sivun pituus on 230 m. Laske sen tilavuus.




